

# 掩人耳目 违建伪装成配电房

日前,鼓楼区城管宁海路中队的执法人员接到群众举报,称水佑岗32巷的配电房附近有人占用路边绿地搭建违建,随即前往查处。可是在现场,城管却犯了难,根据举报线索,这里只有一间配电房,并没有违建啊?

经过对现场的一番研究,执法人员才搞明白,这个被举报的违建就是配电房“本身”的一部分。原来这个配电房本来只有8平方米左右,可是有人紧紧贴着配电房的南侧又建了一间一模一样的违建平房,外表也完全模仿配电房的样子进行粉刷,如果不是认真查看,还真看不出来。

记者在现场看到,被伪装的这间配电房外表被粉刷成橙黄色,不过这个配电房比一般的配电房大了一号,多出部分就是在南侧的那间伪装配电房,一样大小,有一个小门,上了一把锁。据知情的居民透露,这个违建的所在地原来是一个院子,因为水佑岗路延伸改造,市政和绿化部门将路口的院子拆



工作人员正在拆除伪装的配电房

掉后改建成绿地。而距离此处约100多米远的一家建材店竟然神不知鬼不觉地将绿地毁去大半,伪装了配电房的样子,紧挨配电房又建了一间,用来堆放建材。用周围居民的话说,这个违建搭得有点太不靠谱了。

按照知情人的指点,记者和执法人员一起找到了居民所说的建材店。面对执法人员的询问,店主黄老板表示,

他什么都不知道。但是当执法人员表示将联系供电部门了解情况,如果确实这个配电房旁边是违建,而且还是建材仓库,那么下面的事情发展就难说了。听执法人员这么一说,店主立即承认,是自己盖了一间小房子。原来,黄老板的建材店原先就在这个院子旁边,由于水佑岗路延伸改造,路口的院子和自己的建材店就都被拆掉后改建

成为绿地,而自己就搬到了不远处的门面内继续做建材生意。因为新店面小,进来的货物无处堆放,加上最近暴雨连连,淋湿了不少的建材,损失不小,有一天路过老地方看到配电房和绿地,而且道路正在改造,便萌生了搭间房子做仓库的主意。

可是怎样才能躲过城管的眼睛呢?黄老板想了个“好主意”。他利用配电房现成的山墙,搭建了一间近8平方米的砖混结构房子,用石棉瓦做屋顶,外墙刷成跟配电房一样的颜色,这样一来,还真不容易看出来是个另搭的违建房。伪装归伪装,但是最后还是被眼尖的居民给发现了。按照有关条例,执法人员当即给黄某开出了《停止违法行为通知书》,要求他在三日内自行拆除此处违建。可是直至昨天,限期早已过去了,当事人仍未自行拆除。城管只好自己动手,消除了这一配电房旁边的安全隐患。

通讯员 许龙 晓峰 快报记者 李蓓超

## 存脏款露马脚 逃犯银行内落网

快报讯(记者 李彦)59岁的王某没料到,逃窜来宁不久,竟在存款时栽在银行里。

7月下旬一天的下午两点多,一名头戴棒球帽的男子走进胜太路附近一家银行内。男子年约50多岁,走到柜台前告诉工作人员要办理银行卡存款,顺便递上身份证。工作人员随即开始操作,却发现电脑系统中一直无法显示男子的个人资料,不禁警觉起来。有一点可以确定,男子的身份证基本上是假证件。加之男子飘忽的眼神,行为有点诡异,工作人员不动声色悄悄报警,同时稳住男子,告知其电脑系统有些故障,要稍等片刻,请男子留下联系方式。

但此时,等待中的男子似乎有些不耐烦,焦躁地左顾右盼,在工作人员不注意之际,悄悄离开。待几分钟后民警赶到时,男子早已不知踪影。不过了解完情况后,民警计上心来,按照男子留下的手机号,让银行工作人员电话通知他已经为他办理好银行卡。没想到,十几分钟后,男子信以为真,再次返回银行,却被守候的民警当即抓住。

随后对其的调查显示,男子是被山东警方网上通缉的逃犯,3年前伙同他人从事非法传销,涉案金额竟高达百余万元。

## “院长”订货“保安”收货 5人团伙专骗高档烟

快报讯(通讯员 丁晓头 记者 吴杰)今年以来,5名广东无业人员,接连设局诈骗高档香烟。

今年1月5日11时许,昆山市的一家超市的老板接到一个电话,对方自称家门,自称是昆山市中医院副院长,让超市老板赶快准备30条高档烟送去。超市老板一听有生意,也没打个电话核实一下,便连忙将30条中华、硬中华、苏烟分装好,派两名员工送去。对于超市来说,这种送货上门的生意已是习以为常,所以超市老板也没对员工多叮嘱什么。当超市的两名女员工将烟送到中医院门口时,守在医院门口的一名保安将两人拦下:“你们到楼上去结账,香烟我来保管。”两名员工上楼一问,根本没有买香烟这回事,她们下楼找保安核实

情况,发现那名保安已不见了踪影。

今年3月18日上午8时许,这伙人以高淳县人民医院的名义,用同样的诈骗手法,将一家烟酒公司的30多条高档烟骗走。好在这家烟酒公司及时报案后,警方迅速行动,在案发次日将付某等5名犯罪嫌疑人抓获。经查明,在短短二个月内,这伙人先后在江苏昆山市、泰兴市、高淳县等地作案3次,诈骗香烟价值4.7万余元。他们分工配合,经过事先踩点了解,其中一人冒充当地医院领导,以单位招待需要高档烟酒为由,让经销商送货上门。在此过程中,再由另一人冒充医院保安趁机接收烟酒。目前,犯罪嫌疑人付某等5人均涉嫌诈骗罪被高淳检方依法提起公诉。

## 出租车突然掉头 公交车拦腰撞上



快报讯(记者 王冕)昨天上午,南京市板仓街9号附近,一辆出租车违章掉头时,被紧随其后的公交车拦腰撞上,由于强大的冲击力,出租车被撞到了对面车道的人行道边,所幸两车上乘客和行人均无大碍。

“当时,公交车正在快车道上正常行驶,突然,就看见司机连着猛踩了几脚刹车。”坐在座位上的乘客徐先生身子连连前倾,突然“咚”的一声,他知道撞车了。当时正是上午9点半左右,徐先生乘坐的68路公交车上约有50名乘客,禁不住急刹车的惯性,最后一排的不少乘客都被甩到了车厢中间。

停在路口快车道上的68路公交车车头已被撞瘪,而一辆出租车被撞到了马路对面的自行车道上,后轮已经跃上了自行车道与人行道间的隔离台阶,出租车左侧车身、车门均被撞瘪。据目击者说,当时这辆出

租车在路口突然掉头,从慢车道边左转横向往对面车道行驶,而68路公交车正从快车道上驶来,司机看见后连连刹车,但由于雨天路滑,最终避让不及还是撞上了。“当时那‘砰’的一下还蛮狠的,出租车一下被撞得打起了转,飞到马路对面去了。”市民张先生感叹地说,“幸好路上车和行人不多,否则肯定‘甩倒一片’。”

出租车司机额头部位被撞破了一块皮,渗出血迹。出租车司机表示,当时他正将一位乘客送达目的地,于是掉头打算往回开,然而由于下雨,车后窗布满水迹,难以看清后面的路况,才没能及时发现紧随其后驶来的68路公交车。据了解,由于刹车惯性,公交车上有三名乘客因跌倒碰撞,伤及腰部和腿部,随后被送往附近医院检查,所幸均无大碍。目前,事故正在进一步处理中。

(周先生报料奖50元)

## 翻斗车交通肇事 一连牵出5被告

一名男子在交通事故中被一辆翻斗车撞死,可是死者家属向肇事司机索赔时,却牵出了一连串的人。

去年6月27日傍晚,南京大厂扬子二中对面的马路上发生了一起车祸。一辆行驶在非机动车道上的翻斗车与一辆摩托车相撞,摩托车手被送往医院后,经过抢救仍不幸身亡。交警部门认定,翻斗车司机吴华负主要责任,摩托车手周某负次要责任。死去的中年男子周某是两个孩子的父亲,他的身亡让家中所有人陷入了巨大的悲痛,而接下来的赔偿事宜却是费尽了周折。家属发现,到底该找谁索赔,是个挺复杂的问题。

肇事司机吴华被法院以交通肇事罪判了刑,而他对赔偿一事感到无能为力:“我是帮人家公司拉土的,应该由雇佣我的公司负责。”死者家属经过多方打听,这才发现这起车祸牵涉了不少人。

原来,南京某建筑公司在六合区有一处工地。事发那天,建筑公司的工地上有不少土,需要用翻斗车运走。建筑公司的职员赵平是负责这事的,他打电话给专门做挖土机业务的卢铁军,让他找3辆翻斗车到工地上来。

卢铁军按照他的要求找了3辆过去。可就在工作过程中,有一辆车司机突然有事,便开走了。到了那天傍晚,眼看活还没干完,赵平又打电话给卢铁军让他再增加

一辆车。

卢铁军便打电话找到开翻斗车的包阳,包阳当时也在忙碌着,便通知了同样开翻斗车的朋友吴华。

于是,按照包阳说的地点,吴华开着翻斗车急忙前往,他全然不顾自己身上没有驾照,自己的翻斗车还无牌的事实,结果还没赶到工地就出了事故。

由于弄不明白究竟谁该担责,死者家属将吴华、建筑公司、赵平、卢铁军和包阳一起告上了六合区法院沿江法庭。

法院审理后认为,吴华作为直接侵权人,应当承担责任。建筑公司与卢铁军之间以及卢铁军与吴华之间,事实上形成了劳务合同关系,而由于卢铁军和吴华都没有操作翻斗车的资质,因此建筑公司和卢铁军都存在选人上的过错。赵平是建筑公司职员,从事的是职务行为,不应承担责任;包阳通知吴华的行为不应承担责任。

据此,法院判决吴华首先在三责险保险限额的12万元内进行赔偿,超过三责险以外的32万多元,扣除死者周某应负30%责任的比例,吴华、建筑公司和卢铁军各付剩下的22万多元的三分之一。

近日,南京中院二审维持了一审判决。

(文中人物系化名) 通讯员 严江发 快报记者 马乐乐

## 到广场看跳舞 老太猝然倒地

快报讯(记者 是钟寅)前天晚上7点多,在江宁塘桥南苑一名老人忽然倒在广场上,虽然120的医护人员全力抢救,但老人终究停止了呼吸。据了解,老人患有心脏病,在前两天刚去过医院。

前天傍晚7点左右,江宁塘桥南苑附近的休闲广场聚集了不少前来锻炼身体的市民,一名头发花白的老太太坐在市民广场的长椅上,看锻炼身体市民练习歌舞。忽然,老人毫无征兆地倒在地上,脸色苍白,表情痛苦不堪。看到这一幕,本来在锻炼身体的市民都停下来,聚拢到老人身

边。一位有医学常识的妇女特意把老人的眼脸扒开,“糟糕!瞳孔放大!危险了!”周围的人忙拨打了120。

当救护车赶到时,老人已经停止呼吸,医护人员试图通过急救手段帮助老人心肺复苏,可是努力了近20分钟,没有任何效果。老人的儿女也闻讯赶到,看到老母亲再也无法醒来,家属痛哭流涕。据认识老太的市民说,前两天老太刚去过医院检查身体,好像是患有心脏病。大约9点半,江宁殡仪馆的车辆到达现场,将老人的遗体运走。

(刘女士报料奖50元)

# 拥军团购打头阵,苏宁夏令家电特卖周启动

今天开始,为期三天的“军民鱼水情,感恩在苏宁”的拥军团购盛宴将在苏宁闪亮登场,作为今年建军节惠民庆典的“重头大戏”。

拥军团购 苏宁感恩回馈“最可爱的人” 7月31日晚至8月2日,苏宁南京地区各门店共同举办一场名为“军民鱼水情,感恩在苏宁”的拥军团购盛宴,感恩回馈最可爱的人。苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海介绍说,八一建军节是全国人民感谢广大军人

为保卫国家、社会安定做出杰出贡献的特定节日,在这一天全国群众通过各种方式表达自己对军人的一份爱戴,一份感激;而苏宁也通过自己独有的方式庆祝这一佳节,为广大军人送出一份“苏宁式”的祝福。

陶京海介绍说,为顺利推进此次团购,苏宁已经提前印制了数千份的邀请函,诚挚向最可爱的人发出邀请,共享此次团购盛宴。异业联盟的鼎力助阵为此次团购添上浓墨重彩的一笔:交通银行在保留了

周五购物满2500元即返100元活动的基础上,再度大力支持苏宁,推出了刷卡享受三零的超值特惠;联通针对办理3G入网业务的军人朋友特别推荐了百款靓号,充值400元就送300元的购机优惠券;购指定机型即送270元话费……套购的军人朋友更有机获得名牌小冰箱、电动车、32寸液晶等大礼,同时针对眼下热销的3C和空调苏宁也通过打折送礼等方式加倍优惠。夏令家电特卖周本周盛大开幕 每个夏天,包括空调、风

扇、水机、冰箱等夏令电器都迎来了各自的销售黄金时期。随着七月进入尾声,南京也将迎来立秋节气。苏宁南京大区采购负责人告诉记者,从南京以往的气候资料来看,立秋前后还要热上相当长的一段时间,这也意味着对夏令电器的需求将在较长时间内保持着走高的局势。目前苏宁全线夏令电器具备了充足的货源,在促销资源方面也同样丰富。

本周,多款节能空调敞开惠卖,志高一级的能效空调一款售价不到1500元;购冰洗产

品满555元就送精美电水壶,国产名牌美的220L冰箱一款跌破3000元;购买彩电满2880元就送300元礼金券和200元的礼品券;本周两款豆浆机特惠供应,其中苏泊尔全新上市的豆浆机具备了时尚外观和多重功能,售价仅为299元,在品牌阵营中具备了强大的竞争力。

买电脑送手机 3C暑期促销火爆升级 夏令商品特惠的同时,3C暑期同样火爆。本周购买3C产品就送270元话费。3C暑

促,学生是绝对的受益群体,暑期是各大片抢滩上映,期待分得大学生市场一块蛋糕的黄金时期,在这种情况下,电影票就显得尤为抢手,针对此现象,本周在苏宁购买电脑、数码产品就有机会获得南京知名影院的电影票。同时,购买指定型号的电脑就送手机,完善潮人装备,尽享暑期悠闲,凭录取通知书购指定机型就送100元奖学金;数码方面电子产品8折起售,更有多款单反机型以超值特价惠卖。